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Опис дисципліни

1. Актуальність курсу. В умовах сьогодення суспільство потребує все
більше фахівців, які можуть працювати на міжнародному рівні. У цьому
контексті останнім часом значення англійської мови як засобу професійного
ділового іншомовного спілкування набуло надзвичайної ваги в освіті. У
сучасних умовах система ступеневої вищої освіти повинна сприяти: оптимізації
підготовки нової генерації фахівців зі знанням іноземних мов; максимальному
задоволенню освітніх потреб особистості й суспільства; диференціації
професійної підготовки; входженню України у світовий освітній простір.
Особлива увага приділяється поглибленню знань з різних видів мовленнєвої
діяльності: читання, перекладу, говоріння, аудіювання та письма. В основу
курсу покладено принципи системності, комунікативної та професійної
спрямованості навчання.

2. Метою навчальної дисципліни є: вдосконалення володіння іноземною
мовою для спеціальних цілей як засобу спілкування в усній (аудіювання та
говоріння) і письмовий (читання та письмо) формі; опанування такого рівня
знань, навичок і вмінь, який забезпечуватиме необхідну для фахівця
комунікативну спроможність у сферах професійного та ділового спілкування.

Завдання курсу: розвиток вмінь та навичок з усіх аспектів іноземної
мови: лексики, граматики, усного мовлення, читання.

3. Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі
вивчення навчальної дисципліни.

Тема 1. Спілкування у професійній діяльності соціального працівника
Тема 2. Моделі спілкування
Тема 3. Невербальні засоби спілкування
Тема 4. Вербальні засоби спілкування
Тема 5. Структура анотації, тез, наукової статті, магістерської роботи
Тема 6. Термінологічний глосарій за фахом



Тема 7. Правила оформлення бібліографії та посилань за APA стилем
Тема 8. Написання анотації іноземною мовою
4. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми в здобувачів

повинні бути сформовані такі компетентності:
Загальні компетентності (ЗК):
ЗК4. Здатність спілкуватися іноземною мовою.
ЗК9. Навички міжособистісної взаємодії.
Загальні компетентності (З)
Професійний стандарт «Фахівець із соціальної роботи»:
З5. Здатність вчитися і бути навченим, до самоосвіти, постійного

підвищення кваліфікації.
Фахові компетентності спеціальності (ФК):
ФК5. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп

різного рівня (експертами з інших галузей/видів економічної діяльності),
налагоджувати взаємодію державних, громадських і комерційних організацій
на підґрунті соціального партнерства.

ФК13. Здатність до формування позитивного іміджу професії, її статусу в
суспільстві.

Фахові компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій)
Професійний стандарт «Фахівець із соціальної роботи»:
Л5. Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво,

попереджати і розв’язувати конфлікти в професійному колективі.
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